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Murinyi Tiborné kisebbségi képviselőjelölt nyilvántartásba vétele 

A Helyi Választási Bizottság Murinyi Tiborné Gara, Bunyevác u. 67. sz. alatti lakost a települési kisebbségi önkormányzati képviselők 2010. évi választására Gara településen, a Magyarországi Horvátok Szövetség, mint jelölt állító által aláírt és lepecsételt kisebbségi képviselőjelölt bejelentése alapján  horvát kisebbségi önkormányzati képviselő-jelöltjeként nyilvántartásba veszi. 

A határozat ellen bármely választópolgár, jelölt, jelölő szervezet, illetőleg az ügyben érintett jogi személy, annak meghozatalától számított 2 napon belül, illetékmentes fellebbezéssel élhet. A fellebbezést - a Bács-Kiskun Megyei Területi Választási Bizottságnak (6000 Kecskemét, Deák Ferenc tér 3.) címezve – a Helyi Választási Bizottságnál (Gara, Kossuth L. u. 62.) úgy kell előterjeszteni, hogy az legkésőbb 2010. szeptember 3-ig 16.00 óráig megérkezzen. A határidő jogvesztő! Fellebbezést lehet benyújtani jogszabálysértésre hivatkozással, illetve a választási bizottság mérlegelési jogkörben hozott határozata ellen. A fellebbezésnek tartalmaznia kell a fellebbezés jogi alapját, a fellebbezés benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), postai értesítési címét, valamint saját vagy kézbesítési megbízottjának telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét. A fellebbezésben új tények és bizonyítékok is felhozhatók. A fellebbezés a döntés meghozataláig visszavonható, azonban az eljárás hivatalból való folytatásának ez esetben is helye van.

Indokolás

Murinyi Tibornét a Magyarországi Horvátok Szövetség jelölt állító által aláírt és lepecsételt kisebbségi képviselőjelölt bejelentése alapján horvát kisebbségi önkormányzati képviselőnek jelölte.

Az Országos Választási Bizottság a jelölő szervezetet 51-es sorszámmal, 2010. augusztus 10-én nyilvántartásba vette a települési kisebbségi önkormányzati képviselők 2010. évi általános választására.

A Helyi Választási Bizottság a benyújtott EK jelű nyomtatvány, valamint a jogszabályban előírt és jelölt által tett nyilatkozatok alapján megállapította, hogy a jelölt bejelentése a nyilvántartásba vétel törvényi feltételeinek megfelel, ezért a Helyi Választási Bizottság Murinyi Tibornét, mint a Magyarországi Horvátok Szövetség jelölt állító által aláírt és lepecsételt kisebbségi képviselőjelölt bejelentése alapján, nevezett személyt horvát kisebbségi képviselőjelöltjét nyilvántartásba vette.

A határozat a kisebbségi önkormányzati képviselők választásáról szóló 2005. évi CXIV. törvény 7.§ (1) bekezdésén, a Ve. 55.§ (2) bekezdésén, 115/I.§ (6) bekezdés b) pontján, 115/J.§ (2) - (4) bekezdésén alapul.

A határozat kézbesítésre kerül az érintett részére a Ve. 29/C.§ (3) bekezdés alapján. 

A jogorvoslati lehetőséget a Ve. 4.§ (3) bekezdése, 79.§ (1) – (2) bekezdése, 80.§ (1) – (2) bekezdése, (4) – (6) bekezdése, 115/I.§ (7) bekezdés b) pontja biztosítja.

Az illetékmentességet az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 33.§ (2) bekezdésének 1. pontja szabályozza.
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