Helyi Választási Bizottság

Gara, Kossuth L. u. 62.



KIVONAT
A Helyi Választási Bizottság 2010. szeptember 10-én megtartott 

ülésének jegyzőkönyvéből

54/2010. (IX. 10.) sz. HVB határozata:

Gara község önkormányzati polgármesterek szavazólapjának ellenőrzése

A Gara székhelyű Helyi Választási Bizottság (6522 Gara, Kossuth L. u. 62.) a választási eljárásról szóló 1997. évi C. törvény 105/A. § (2) bekezdés c) pontjában (a továbbiakban:Ve.) kapott hatáskörében eljárva a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2010. évi általános választására Gara település polgármesteri szavazólapjának adattartalmát  jelen határozat mellékletét képező szavazólapminta szerinti tartalommal jóváhagyja.
A határozat ellen bármely választópolgár, jelölt, jelölő szervezet illetve, az ügyben érintett jogi személy annak meghozatalától számított 1 napon belül illetékmentes fellebbezéssel élhet a Bács-Kiskun Megyei Területi Választási Bizottságnak (6000 Kecskemét, Deák tér 3.) címezve, a fellebbezést úgy lehet benyújtani, hogy az legkésőbb a megtámadott határozat meghozatalát követő napon - 2010. szeptember 11-én 16.00 óráig - megérkezzen a Helyi Választási Bizottsághoz (6522 Gara, Kossuth L. u. 62.)

A fellebbezésnek tartalmaznia kell a Ve. 80. § (4) bekezdésében meghatározott tartalmi elemeket, a fellebbezés jogalapját, a fellebbezés benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét) és – ha a lakcímétől (székhelyétől) eltér – postai értesítési címét, a fellebbezés benyújtójának választása szerint telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét, illetőleg kézbesítési megbízottjának nevét és telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét.

A fellebbezésben új tények és bizonyítékok is felhozhatók.

A fellebbezés a választási bizottság határozatának meghozataláig visszavonható, a választási bizottság azonban az eljárást hivatalból is lefolytathatja.

I n d o k o l á s

A Helyi Választási Bizottság a választási eljárásról szóló 1997. évi C. törvény 105/A. § (2) bekezdés c) pontjában kapott hatáskörében 2010. szeptember hó 10. napján tartott ülésén ellenőrizte a polgármesteri szavazólap adattartalmát.
A HVB a polgármesteri szavazólap ellenőrzése során megállapította, hogy a szavazólap tartalmazza a Ve. 110. § (1) bekezdés a) pontja, valamint a (2) bekezdésében előírt adattartalmat, ezért azt jóváhagyta és a szavazólap mintát NYOMHATÓ felirattal látta el.

A HVB határozata a választási eljárásról szóló 1997. évi C. törvény 105/A. § (2) bekezdés c) pontján, valamint a110. § (1) bekezdés a) pontja, valamint a (2) bek. a jogorvoslatról szóló tájékoztatás a Ve. 4. § (3) bekezdésén, a 79. §-ában foglaltakon, a 80. § (1) bekezdésén, (3)-(6) bekezdésén és a 105/A. § (3) bekezdés f) pontján alapul.

Az illetékmentességet az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 33.§ (2) bekezdésének 1. pontja szabályozza.

A határozatról kivonaton értesülnek:

- HVB tagjai

- HVI Vezető

- érintettek.

Kmf.

Simon Mihály sk.                                                             


Takács István sk.

               HVB elnöke                                                                      
                 HVB elnökh.

A kivonat hiteléül:

Gara, 2010. szeptember 10.


                                   Slavonits Radován HVI jkv. vezető
